



Лето заканчивается, как не грустно было бы это признавать. Но это лето подарило нам превосходную погоду и много ярких впечатлений на баскетбольной площадке! Поэтому мы проводили лето настоящим праздником баскетбола. В субботу 19.08 собрались юные спортсмены со всего побережья Калининградской области (Пионерский, Светлогорск, Зеленоградск) чтобы выяснить кто сильнее в баскетболе 3x3. Категория девушки 2011 и младше участие приняли 5 команд. Победу одержала команда Трикс (Зеленоградск), второе место заняла команда Sharksiki (Пионерский) третье место Побережье (Светлогорск), отметим что за команду побережье выступали две участницы 2013 года рождения, и на равных бились с более взрослыми соперницами. В категории мальчики 2011 и младше приняло участия 4 команды и первое место заняла команда Sharks team (Пионерский), второе место за командой Сакраменто (Светлогорск), третье место у команды Квазар (Светлогорск). Категория девушки 2009-2010 девушки, первое место Sharks (Пионерский), второе место Азимут (Светлогорск), третье место команда Комазы (Зеленоградск). Категория юноши 2009-2010, первое место Дюна (Зеленоградск), второе СТК (Светлогорск), третье место Дюна брат (Зеленоградск). Весь турнир проходил в упорной борьбе, и участники получили массу положительных эмоций!!! Так и надо провожать лето, занимаясь любимым делом! Прощай лето, но мы обязательно вернемся в следующем году!!!



Провожаем лето играя в баскетбол!

21.08.2023 13:54



Провожаем лето играя в баскетбол!

21.08.2023 13:54





Провожаем лето играя в баскетбол!

21.08.2023 13:54

